ol
[N

—_—

ol
~

Nfo

ojn

= ykm ©]|t}.
ycm o]},

O AF27F A& 50km 2 x AEEF 2R A2

L
-

o =&l9] 2ol

2

@ wtz]E9] Zo]7} xem I

@ x40 24€ y Fol Lhro] 7T,



O y=-5x+1

® y=3-2x%+ x(1+ 2x)
1

® y=(x—4)2- <x+ 5)2

@ y=x>-(x+1)2

1
@y=—§x2+1



3. O f(x) = 2 + 8x— 1o Boted ThE F BE AL

@ f(0)=0 @ f(-1)=3 @ f(1)=3
@ f£(2)=5 ® f(-2) =4



4.

= 1 —
ORFE% y =~ a2 o LI A (0, @ -9) & A

F5FR? (2, a < 0)

O V6 @ -6 @ 2 @ -2

.

ftlo



® y=-3x2

@D y=4x?

@ vy

1
4






dry=ax? +b 9 It o 1
A S o, q, b O 5 =2

@ a<0,b>0 @ a>0,b>0

® a>0,b<0 @ a<0,b=0

® a<0,b<0




8.

ol %t

Ay =

@ (1,1)

(4-x)(x=2) ¢ =9

@ (2,1) ® (3,1)

BAHY AEE FolH?



3(e-3)2 o] et x Fof chstel Sl EB A

A (1.0) B A 0, A% 0 9] L FoHHY

9. oAty =

® 16 @ 17 3 18 @ 19 ® 20



10.

y7h x ] Aol wlelet, x = 29 ) y = —120]c}.
Noz o2 ehd 27

=

@ y=6x? @ y=3x2 ® y=2x?

@ y=-3x* ® y=-6x2

x|

-
o

s



11.

— —(rb)P+c O TS

Ferow _5 Rk, y £0 Mo —4 i3 Halol £ T Aol

& Fajoler,



@ y=2x2+8x+5
® y=x*+4x+1

® y=2x-8x+3



D y=-x>+4x+1 @ y=x>-4x+1

® y=-x+4x-T7 @ y=x>+4x-3



14.

D
=%






16.

1= 1 - - _
IRy = oo O AW EE x FO YFOR 40T

71 A (1, a) & ATt o, a o] 2L

v
m






18.



19. oJAFE y =3x2 - 6x 410 ] 2T y =342 O] T T E x %]
YFOR p U, y FO| WP ¢ WF Yol F Aot ojdj,
p. q & W= Tt
Rl &ip=
R &ia=



20. ©lAFTSF y = ~2(x+3)? 9 THZAA x 9] Zro] F7Het ey o
grol ashe x © 28] WAL

@ x>0 @ x>3 ® x<-3
@ x<3 ® x>-3



21. o)z}
]

oty = —x? 4 2x - 3 o] 1 ZofA x ] Fho] STt o, y 9
Zrol 7

A x ) WS Fofelel,

v
m



® y=2x-3 @ y=-2x+3 @ y=2x+4



@5

@D 4



st

:’7_

5

O
=

k©] X

<

X0

\z

o]5otH A (k, 4) 8 Adtt. o] o,

6°

B

il D

2 @



25. QAU y = ar+ b 9 THNLA T G 2L 0, ol
y=-a(x—-b)? —a o 1T g At A H7]o A et

yll
/

Y

[a7]
H7]

8

Y
0]

8

o
M7




